
 

 

     PREPORUKA - ZAŠTITITE VODOVODNE CIJEVI OD SMRZAVANJA Ka-
ko se još uvijek očekuju niske temperature uslijed kojih dolazi do puknuća vodo-
vodnih instalacija Moslavina d.o.o. podsjeća potrošače vode da pregledaju vo-
dovodne instalacije, zatvore vodu u vikendicama i klijetima gdje ne borave često 
te da dodatno zaštite cijevi i vodomjere. Potrebno je zaštiti vodovodne instalaci-
je, okno vodovodnog priključka te instalacije izložene hladnoći (vanjske slavine, 
cijevi izvan objekata i u negrijanim objektima, kao što su garaže i klijeti). Ukoliko 
je moguće, najbolje je preko zime ispustiti vodu iz hladnoći izloženih instalacija. 

Vodomjeri u vodomjernim oknima mogu se zaštiti unutarnjom izolacijom poklop-
ca i stjenki  (npr. stiroporom od 10 cm, možda i na okno staviti neki termoizola-
cijski element). Za vanjske, izložene cijevi mogu se koristiti mekši izolacijski ma-
terijali kojima se cijevi mogu omotati (poput filca, građevinske folije i sl.) Radnici 
Moslavine d.o.o. u slučaju puknuća pomoći će potrošačima u najkraćem roku 
nakon dojave. Puknuća i kvarove u sustavu javnog vodovoda potrošači i 
građani mogu prijaviti na telefonske brojeve Moslavine d.o.o.:  044/691 426 

ili poslije 15 sati na gsm 099/733 48 77. 

Aglomeracija Popovača 
Potpisan Ugovor o projektiranju širenja sustava odvodnje 

Moslavina d.o.o. potpisala je 
Ugovor „Pripreme  projektno-
studijske dokumentacije i apli-
kacijskog paketa za sufinancira-

nje od strane EU za aglomeraciju Popovača“. 
Potpisnici ugovora su Ministarstvo poljopriv-
rede, Hrvatske vode, Moslavina d.o.o. i Grad 
Popovača, čime su stvoreni uvjeti izrade stu-
dijske i tehničke dokumentacije za aglomera-
ciju Popovača. 
Ukupan iznos troškova projekta je 
3.685.340,00 kn, od čega će se 85 % financi-
rati iz fondova EU u iznosu od 3.132.539,00 
kn te 15 % od strane Grada Popovače u izno-
su od 552.801,00 kn. 
Izrada potrebne dokumentacije previđena 

je do kraja lipnja 2016. godine čime će se 
stvoriti uvjeti za izradu kompletne dokumenta-
cije sustava odvodnje na području aglomera-
cije Popovača.  
Studijsko-projektna dokumentacija prvi je 
korak u ostvarenju projekta Aglomeracija Po-
povača (7000 stanovnika) i Aglomeracija Vo-
loder (5000 stanovnika). Za obje aglomeracije 
bit će izrađena Studija izvodljivosti dok će za 
Aglomeraciju Popovača biti izrađena i potreb-

na projektna dokumentacija za izgradnju oko 
32 km kanalizacije. Projektnom dokumentaci-
jom biti će obuhvaćeno projektiranje kanaliza-
cije u mjestu Popovača i okolnim naseljima: 
Donja Vlahinička, Podbrđe, Mikulanica, Rav-
nik i Potok. 
Aplikacija izgradnje projekta Aglomeracija 
Popovača sa pripadajućim mehaničko-

biološkim uređajem za pročišćavanje otpad-
nih voda II. stupnja za 7000 ES bit će izrađe-
na do kraja lipnja 2016. g. 
Direktivom EU određen je rok za završetak 

izgradnje svih aglomeracija većih od 2000 
stanovnika sa pripadajućim uređajima za pro-
čišćavanje otpadnih voda do 2023. godine. 
Aglomeracija Popovača jedan je od proje-

kata u kojem se ogleda dobra suradnja i zaje-
dnički rad Moslavine d.o.o., Hrvatskih voda, 
ministarstva i jedinica lokalne samouprave. 
Uz unapređenje kvalitete življenja i dobrobiti 
svim građanima ovakvi projekti važni su i vri-
jedni zbog zaštite prirode i okoliša te  poveća-
nja gospodarskog i razvojnog potencijala, u 
ovom primjeru Grada Popovače.  
Moslavina d.o.o. sve svoje potencijale pod-
redila je ravnomjernom održivom razvoju lo-
kalne zajednice na područjima: Grada Kutine, 
Grada Popovače i Općine Velika Ludina. 
Tvrtka je tehnički i kadrovski dorasla tim za-
dacima i izazovima te su u Moslavini d.o.o.  
uvjereni kako će kao i do sada uspješno od-
govoriti izazovima koje donose EU projekti.  
Potvrda uspješnosti je i Potpisivanje Ugovora 
za Aglomeraciju Popovača.   


